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www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Vánoční zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Další rok uběhl jako voda, a my opět stojíme na prahu vánočních 
svátků, konce starého a začátku nového roku. Je to období, kdy máme 
čas se pozastavit a v kruhu rodinném se zamyslet nad tím, jaký ten 
uplynulý rok byl, co nám přinesl a jestli se nám splnilo vše, co jsme si 
před rokem přáli a zda se nám podařilo naplnit loňská předsevzetí. 
Z pohledu obce a jejích občanů tento rok moc přívětivý nebyl. V jeho 
průběhu nás navždy opustilo nebývalé množství našich spoluobčanů, 
známých, kamarádů a kamarádek. Věřme, že nastávající rok bude 
v tomto, i v jiných ohledech lepší.  

Rád bych Vám popřál příjemné prožití vánočních svátků a hodně 
štěstí, zdraví a osobních úspěchů v příštím roce. Srdečně Vás zveme 
na Štědrý den v 19:00 hodin k vánočnímu stromku na návsi, kde si 
budeme moci popřát osobně. Jak se stalo v posledních několika letech 
zvykem, bude toto setkání zpestřeno podáváním teplého punče  
a k tomu si za doprovodu Františka a Ondřeje Koudelky zazpíváme pár 
koled. 

Na závěr chci poděkovat všem, kteří se v průběhu roku podíleli  
na rozkvětu naší vesnice, na pořádání kulturních, sportovních a spole-
čenských akcí, a zastupitelům děkuji za jejich celoroční práci pro blaho 
obce. 

Kultura 

O tradiční mikulášské nadílce, která se konala v sobotu 1. prosince  
a byla letos mimořádně zdařilá, se dočtete v dalších příspěvcích. 

V sobotu 8. prosince jsme pro naše spoluobčany důchodového věku 
uspořádali tradiční předvánoční posezení. Program letos opět oboha-
tily místní děti přednesem básní s vánoční tématikou. K poslechu,  
a nakonec i k tanci hrála živá muzika. Pro zúčastněné, kterých bylo 
letos téměř 50, jsme připravili bohaté občerstvení. Hojná účast nás 
velice potěšila. 

Poslední letošní akcí bude silvestrovská zábava v kulturním domě, kde 
se pravidelně schází parta známých a kamarádů. Dveře jsou zde ote-
vřené i pro další místní občany. 

Příští rok bude po 5 letech opět ve znamení oslav založení spolků 
v naší obci. Hasiči budou slavit 120 let, fotbalový klub 85 let. 

V tomto čísle najdete 

Slovo starosty 1 

Spolková činnost 2, 3 

Zdraví  3, 4 

Poděkování 4 

Vánoční dárky 4 

Životní výročí 4 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Ve středu 31. října se konalo ustavující zasedání nově zvoleného 
zastupitelstva obce, na kterém byl zvolen starosta, místostarosta, 
členové kontrolního a finančního výboru a jejich předsedové.  
Ve složení zastupitelstva došlo oproti předchozímu ke třem změ-
nám. Zastupitelstvo nyní pracuje v tomto složení: 

- Slavomír Harbáček – starosta 
- Martin Jouja – místostarosta 
- Václav Kožený – předseda finančního výboru 
- Mgr. Ondřej Koudelka – předseda kontrolního výboru 
- Vlasta Kožená – členka kontrolního výboru 
- Miroslava Lesáková – členka finančního výboru 
- Vladimír Schoř – člen kontrolního a finančního výboru 

Ve volbách již nekandidoval František Mišík, který v zastupitelstvu 
pracoval několik volebních období. Za jeho obětavou práci pro obec 
mu patří dík nás všech. 

Další zasedání se konalo ve středu 28. listopadu. Na tomto zasedání 
byl schválen plán inventur pro rok 2018 a složení inventarizační 
komise. Dále byla schválena výše poplatku za komunální odpad  
pro rok 2019, která bude činit 80,- Kč za vyvezenou nádobu. Bylo 
schváleno podání žádostí o dotace z „Programu obnovy venkova“ 
Jihočeského kraje. Žádat budeme na rekonstrukci skladových pro-
stor hasičské zbrojnice a na úroky z úvěru na ČOV a kanalizaci. 

Na posledním letošním zasedání, které proběhne v pátek 28. prosin-
ce od 18:00 hodin v zasedací místnosti bude mimo jiného projednán 
návrh rozpočtu na rok 2019 a bude schvalována výše stočného  
na příští rok. 

 

21.  12.  2018 

Zimní pranostiky 

 

Jaké zimy v prosinci, taková tepla v červnu. 

Leden studený, duben zelený. 

V únoru sníh a led - v létě nanesou včely med. 

Slavomír Harbáček 

 

http://www.smetanovalhota.cz/
mailto:obec@smetanovalhota.cz
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Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

Konec roku je z pohledu SDH už klidnějším obdobím.  

V sobotu 13. října se konala Drakiáda na letišti u Vrábska. Poprvé 
jsme zde vyzkoušeli stan, který zakoupila obec pro podobné akce. 
Stan nebo spíš velký přístřešek přišel vhod, zkvalitnil zázemí pro 
účastníky a organizátory Drakiády. Užívali jsme si pravého babího 
léta, do toho foukal velice příjemný větřík, který dostal do vzduchu  
i ty největší dračí lenochy. Vybrat ty nejhezčí je velice těžký úkol, 
protože kvalita a kvantita ručně vyrobených draků každoročně 
stoupá. Toto nás nesmírně těší. Majitelé a výrobci tří nejlepších 
draků dostali diplomy a věcné ceny a všechny děti pak obdržely 
fidorkové medaile a omalovánky s hasičskou tématikou. K závěru 
Drakiády už neodmyslitelně patří opékání buřtů.  

V sobotu 1. prosince proběhl u dětského hřiště rej čertů a Mikuláš-
ská nadílka. Tuto akci zorganizoval obecní úřad ve spolupráci  
s naším sborem a Terapeutickou komunitou Karlov. Hlavním organi-
zátorem byla Vlasta Kožená, členové sboru pomáhali při organizaci 
a průběhu nadílky. Hasiči poskytli zázemí hasičárny pro přespolní 
čerty ze Zvíkova a někteří z nás se též zhostili rolí satanášů a pomá-
hali Mikuláši s neposednými dětmi. Na závěr nadílky se rozsvítil 
vánoční stromeček a náš člen Ondřej Koudelka zahrál na trubku.  

Poslední akcí, která náš sbor čeká, je výroční schůze, která proběh-
ne v lednu 2018. Na schůzi budou všem členů včas doručeny po-
zvánky.  

Závěrem bychom za vedení SDH Smetanova Lhota poděkovali všem, 
kdo se podílejí na akcích pořádané sborem a obětují svůj čas, pro 
lepší život zde v obci. Děkujeme také sponzorům, obecnímu úřadu  
a panu starostovi i zastupitelům obce za to, že nám pomáhají usku-
tečňovat naše plány a děkujeme všem, kteří nás podporují a našich 
akcí se účastní. Přejeme vám všem krásné a klidné vánoční svátky, 
bohatého Ježíška a mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce. 

 

Myslivecký spolek Smetanova Lhota 

Průběh honu na drobnou zvěř 

Pokusím se zde nastínit, jak má vypadat průběh honu na drobnou 
zvěř se všemi tradicemi a s poctou ulovené zvěři. Podzim je u konce 
a nastává zima. To znamená, že vrcholí lovecká sezona a začíná 
období klidu v honitbě s intenzivním přikrmováním zvěře.  

Každé setkání myslivců na honu začíná vždy podáním ruky. Tradice  
a etika by měla být, že každý myslivec či honec by měl smeknout 
klobouk nebo čepici a obejít všechny již přítomné myslivce a podat 
pravou ruku s popřáním lovu zdar. 

Když jsou všichni na shromaždišti a jsou zkontrolovány doklady, 
nastává nástup. 

Nástup začíná krátkým povelem trubače. Po tomto povelu všichni 
účastníci utvoří čtverec, který je jasně určen. Střelci nastoupí  
do dvoustupu. Naproti myslivecký hospodář a předseda, popřípadě 
jiný vedoucí. Po pravé straně předsedy nastoupí honci a psovodi. Po 
levé ruce stojí trubači. Smeknutím klobouku dává myslivecký hos-
podář, nebo vedoucí honu povel trubači k zahájení honu. Všichni 
účastníci rovněž smeknou klobouky a trubač troubí fanfáru „Vítáme 
Vásʺ. Následuje řeč předsedy a hospodáře o průběhu honu. Např. 
počet lečí, poučení o bezpečném zacházení se zbraní, zvěř, která se 
bude lovit, určí se závodčí, kteří budou zavádět střelce v lečích  
a další organizační informace. Na závěr trubač troubí začátek honu 
„Začínáme vesele, jako dobří přáteléʺ.  Poté se všichni odebírají  
k první leči. 

Stává se, že host má s sebou nějakého rodinného příslušníka, či 
přítele. Je chybou, když ten se pak staví s ním do řad střelců. Měl by 
stát při zahájení buď mezi honci, pokud s nimi i při honu půjde, 
nebo opodál, jako divák. Při samotném lovu, pokud má patřičný věk 
a bude zapsán jako účastník, pak může být u střelce, nejlépe těsně 
za ním. 

Při zahájení společných lovů je nutno dávat lovcům i honcům jasné 
a výstižné pokyny, kterých musí každý přesně uposlechnout, zejmé-

Václav Ziegler, bývalý předseda klubu 

 

Fotbal 

Vážení přátelé lhoteckého fotbalu, 

blíží se závěr roku 2018 a jak je dobrým zvykem, ohlédněme se  
za ním, co nového nám přinesl. 

Naše mužstvo odehrálo podzimní část soutěže opět s výsledkovými 
výkyvy. Postavení po podzimu ukazuje tabulka na konci příspěvku. 

Po skončení podzimní části OP Písek jsme uspořádali Valnou hromadu 
AFK Smetanova Lhota, která byla opět volební. Na vlastní žádost jsem 
se z rodinných důvodů rozhodl nepokračovat ve funkci předsedy AFK. 
Nový výbor zatím svého předsedu nezvolil, ale do příštího vydání už 
vám svůj příspěvek jistě napíše. 

Na závěr roku nás čekají sranda fotbálky o Vánocích a na Nový rok 
2019. Poté bude soustředění a ples sportovců. Termíny jsou stále  
v jednání. 

Na závěr Vám všem přeji do nového roku hodně zdraví a ať se zase 
brzy potkáme nejen na sportovních, ale i společenských akcích v naší 
obci. 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 FK IPD service Kestřany  13 13 0 0 52:18 37 

2 TJ Blaník Milenovice  13 10 0 3 33:22 28 

3 TJ Albrechtice nad Vltavou  13 10 0 3 42:32 28 

4 FK Protivín,,B"  13 8 0 5 32:15 24 

5 AFK Smetanova Lhota  13 8 0 5 34:29 24 

6 SK Oslov  13 7 0 6 44:45 23 

7 TJ Kostelec nad Vltavou  13 6 0 7 37:30 21 

8 TJ Sokol Záhoří  13 7 0 6 36:28 20 

9 TJ Podolí II  13 6 0 7 36:30 19 

10 TJ Hradiště,,B"  13 5 0 8 39:27 17 

11 TJ Sokol Čížová,,B"  13 5 0 8 17:40 12 

12 TJ Borovany  13 2 0 11 22:46 8 

13 TJ Sokol Krč  13 2 0 11 24:46 6 

14 SK Skály  13 2 0 11 15:55 6 
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Zdraví 

 
K nadcházejícím vánočním svátkům neodmyslitelně patří spousty 
dobrého jídla a většina z nás má bohužel tendence zanedbávat pes-
trou a vyváženou stravu. Během zimního období, které v posledních 
letech doprovází časté výkyvy teplot, je náš organismus vystaven 
veliké zátěži. Můžeme předejít řadě onemocnění, pokud se vyhneme 
nadměrné konzumaci cukrů a tuků. Škodlivé potraviny s trochou 
péče a zájmu snadno nahradíme. Pro naše zdraví je velice důležité, co 
jíme, proto se budeme touto tématikou zabývat i v dalších vydáních 
obecního zpravodaje. Dále plánujeme objednání předplatného časo-
pisu, který hodnotí kvalitu výrobků a služeb. Bude možnost zapůjčení 
výtisků v naší obecní knihovně. 

Cukr versus fruktóza 

Jíme-li rafinovaný cukr v jakékoliv formě - v potravinách, sladkostech 
nebo i tekutinách - kvasí v těle a vede k tvorbě kyseliny octové, kyse-
liny uhličité a alkoholu. Kyselina octová je silná, ničící kyselina, která 
se používá např. k leptání bradavic na kůži. Jestliže působí tak ničivě 
na povrchu kůže, můžeme si představit, jakou škodu způsobí  
na citlivé sliznice střeva. Její účinek je ještě větší, jestliže se dostává 
do těla rychle, vzhledem k jejímu sklonu vázat se na tuky v nervové 
tkáni, vede tato její reakce k ochrnutí. Cukr, který jíme nebo pijeme  
v limonádách, škodí také slinivce břišní, nejaktivnější žláze našeho 
zažívacího ústrojí, která je uložena v ohbí dvanácterníku, do něhož 
také vyúsťuje její vývod, dodává sem nutné zažívací šťávy, které 
umožňují trávení různých potravin současně. Jestliže jíme potravinu 
obsahující cukr, je slinivka břišní přetížena a vystavena ničivým reak-
cím. Cukr je mrtvý rafinovaný produkt a škodlivé reakce vznikající 
jeho trávením, jsou příčinou mnoha chorob a potíží. Pokud mluvíme 
o ničivém účinku cukru, máme na mysli nejen bílý ale i hnědý  
a ostatní druhy cukru, nevyjímaje melasu a javorový sirup, všechny 
byly získány vysokou teplotou, bílý cukr obzvláště, neboť je rafinován 
pomocí kyseliny sírové. Někteří lidé se snaží vyhýbat cukru a nahradit 
ho fruktózou. Ale i ta může být nebezpečná. Fruktóza je jednoduchý 
sacharid s vyšší sladivostí než běžný cukr, bohužel vysoký příjem 
fruktózy přispívá k obezitě a poškození jater. Zvyšuje se riziko posti-
žení diabetem a kardiovaskulárními onemocněními, může způsobit  
i rozvoj karcinomu slinivky. Fruktóza je přirozeně obsažena v ovoci, 
medu apod. odtud tak nebezpečná není, zvláště pokud jsou tyto 
potraviny součástí jinak vyvážené stravy. Nebezpečné ovšem je, že 
fruktóza je součástí nespočetné řady nápojů a potravin kolem nás, 

na pokud jde o bezpečnostní pravidla. 

Je velmi nevhodné vybírat od účastníků honu při nástupu finanční 
příspěvek. Nevhodně oblečení (v maskáčích, bez klobouku a podobně) 
mohou být z účasti na společném lovu vyloučeni. 

Před každou lečí troubí trubač „Leč nová začínáʺ a po skončení leče 
„konec lečeʺ. V polovině dne se přeruší lov a udělá se krátká svačina. 
Trubač troubí „Pijme pivo s bobkem, jezme bedrníkʺ. 

Po každé leči následuje výlož. 

Výlože 

Po každé leči se tímto zvykem dává najevo, že se všechna zvěř řádně 
eviduje a že se nic nezatajuje. Klade se na pravý bok, výjimku tvoří 
drobná pernatá a vodní zvěř, kterou je lépe klást na hřbet. Stejné 
pravidlo platí i na výřadu. Každý desátý kus se povytáhne, každý druh 
se klade do samostatné řady, u bažantů a kachen se rozlišuje pohlaví 
už na výloži, stejně jako později na výřadu. V žádném případě se zvěř 
nesmí překračovat! To je hrubý prohřešek proti poctě zvěři. Zvěř se 
při výloži zběžně prohlédne, stranou se dají znehodnocené kusy, zajíci 
se ošetří vymačkáním. Při výloži se myslivci nestaví do žádných řad, 
ale také nevyužívají této krátké přestávky ke kritice průběhu honu  
a stavů zvěře. Průběh honu tím nesmí být rušen. U výloží se netroubí 
Halali, snad jen když je uloven vzácnější druh zvěře, pokud se na honu 
může lovit. Naopak již při výloži je možno předávat úlomky, aby 
úspěšní lovci byli viditelně oceněni pro další průběh honu. 

Výřady 

Hned na úvod si připomeňme, že účelem výřadu je vzdát důstojně 
poctu zvěři a slavnostně ukončit lov. Podle toho musíme volit i místo 
výřadu. Neměl by být na návsích, náměstích, dvorech, na dlažbě, 
asfaltu. Nejlépe na trávě, na kraji lesa, kde hon skončil, či u lovecké 
chaty. Může být použita chvoj jako podklad pod zvěř, nebo k orámo-
vání celého výřadu, do rohů pak, pokud jsou, malé smrčky nebo louče 
či malé ohně. Zvěř se pokládá zprava doleva. 

Pořadí pokládané zvěře na honech na drobnou: první liška s oháňkou 
do pravého úhlu od těla, dále následují zajíci, králíci, bažantí kohouti, 
bažantí slepice, kachny, drobná pernatá, malé šelmy, straky, vrány  
a další. Pokud je však ulovena spárkatá zvěř, černá na naháňkách, 
dávají se ulovené lišky až za ně a na konec výřadu zase drobné šelmy. 
Nevhodné je zvedat černou zvěř na roztažené přední běhy. 

Každý desátý kus se o polovinu těla povytáhne, zvěř by neměla být  
na sebe namačkána a mezi řadami je dobré nechat místo na projití. 
Největší chybou a bohužel současně i nejčastější, je překračování řad 
zvěře. Je to paradox: myslivec připravuje výřad k poctě zvěře a přitom 
ji potupí překračováním.  

Na výřadu jsou přítomni všichni účastníci honu, odcházet předčasně 
je neslušné. Všichni jsou na nástup řádně ustrojeni a se zbraněmi. 
Rodinný doprovod se opět nestaví mezi střelce, ale buď mezi honce, 
nebo opodál. 

Střelci musí stát vždy proti hlavám zvěře, zatímco vedoucí honu proti 
hřbetům a honci proti běhům (stojáčkům), tedy na druhé straně proti 
střelcům. Aby výřad by obstoupen, jak nám praví tradice našich před-
ků, pak pro trubače zbývá místo proti vedoucím honu. 

Pokud jsou všichni nastoupeni, předseda smekne klobouk a dává tím 
povel trubači. Trubač troubí konec honu. „Dost již je lovení, čas je 
ukončení. Lověně buď zdar.“ 

Při takovém seskupení všichni vyslechnou se vší vážností, v pozoru,  
s obnaženou hlavou, počet úlovků podle jednotlivých druhů, poděko-
vání za kázeň a možná drobné výtky nedostatků. Honci budou určitě 
vždy oceněni za honbu v těžkém terénu. 

Klobouky na hlavy putují až po závěrečném zvolání „Lovu zdar!“ a po 
skončení troubení. Pak troubí trubač Halali. V některých slavnostních 
případech třeba v bažantnicích se troubí „Konopišťské halali“. Nikdo 
by neměl během ceremoniálu telefonovat, to je nutno odsoudit, stej-
ně tak, když si někdo sám bere zvěř z výřadu. Každý počká, co je mu 
podáno. Toto se u nás přísně dodržuje. 

Dohořívající ohně bývají symbolem konce hezkého dne stráveného  
s dobrými přáteli v přírodě. Neodmítneme pozvání k účasti na poslední 
leči, se kterou jsme samozřejmě počítali, protože jsme nepřijeli si 
jenom zastřílet a pro zvěřinu. Z neúčasti na poslední leči nás může 
omluvit jen nějaká vážná nepředvídaná událost. Na poslední leči je 
slušností podat večeři a pasovat krále honu s přípitkem zásadně levou 
rukou. Následuje myslivecký soud. Soud by měl být rychlý a s úctou  
k všem přítomným. 

Na závěr bych Vás rád pozval jménem MS Smetanova Lhota na pátý 
myslivecký ples pro širokou veřejnost, který se koná 12. ledna 2019 od 
19:00 KD Ostrovec. Zahájení plesu bude za účasti trubačů OMS Písek. 

Myslivosti zdar  
Vladimír Schoř 



 

 

Životní výročí 

 

Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří osla-
ví své významné životní výročí v prvním čtvrtletí roku 2019. 

Leden: 
Zdeňka Maříková, 70 let 
Marie Vartecká, 91 let 
Bedřiška Panáčková, 92 let 
 
Únor: 
František Kupec, 75 let 
Petr Koller, 75 let 
Marie Kratinová, 81 let 
Jiřina Pobříslová, 82 let 
Alžběta Mašková, 83 let 
 
Březen: 
Barbora Šulcová, 65 let 
Jitka Kaslová, 75 let 
Emilie Máchová, 80 let 
Josef Sybal, 90 let 
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Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po - Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 15:00 
 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 15:00 – 17:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Nic se nevyrovná dárku, kterému jsme věnovali čas při jeho výrobě. 
Ať už hledáme něco speciálního pro rodiče, přátele nebo někoho 
nám blízkého vždy vymyslíme skvělý dárek! 

Domácí likér 

Domácí likér patří mezi typické vánoční vlastnoručně vyrobené 
dárky. Potěšíte jím každého. Mám pro vás absolutně jednoduchý 
recept na karamelový likér – chutná snad všem – potvrzeno. Budete 
potřebovat 2 plechovky salka a vodku (i s rumem je to dobré). Salko 
necháme v plechovce a 2 hodiny je vaříme ve vroucí vodě. Nebo  
si ušetřete práci a čas a kupte si rovnou karamelové. Uvařené salko 
mixujeme s vodkou a ochutnáváme. Někomu chutná více alkoholu, 
někomu méně. Hotový likér nalijte do skleněné lahve a můžete  
na hrdlo přidělat provázek s cedulkou. Uvidíte, jakou udělá radost! 

Čajové stromečky 

Milovníkům čaje věnujte vlastnoručně vyrobené dárky plné čajových 
sáčků. Tyhle stromečky navíc i krásně vypadají. Až spotřebujete 
kuchyňské ubrousky, nechte si ruličku, na ní nalepte od shora dolů 
čajové pytlíčky. A je hotovo. 

Cukrový peeling  

Vlastnoručně vyrobené dárky pro ženy – cukrový peeling využijí obě 
pohlaví, ale je pravda, že větší radost udělá asi ženám. Potřebujete 
cukr, bílý nebo třtinový, kokosový olej, vanilku a klidně přidejte  
i esenciální oleje. Vše smíchejte a vytvořte peeling, který dejte  
do sklenice. Peeling může obdarovaný použít na celé tělo, na rty 
nebo ruce. A pozor – je jedlý (ale jen bez esenciálních olejů). 

Přeji hodně zdaru při výrobě, pokud začnete likérem, jako já, užijete 
spoustu zábavy. 

přidává se do všech průmyslově vyráběných potravin a nápojů - 
džusy, jogurty, slazené nápoje, pečivo, sušenky i slané krekry atd. 
Fruktóza zvyšuje syntézu tuků, které se ve zvýšené míře usazují  
v cévních stěnách, ukládání tuků fruktózy v játrech vede k jejich 
poškození, dochází k jejich zvětšení a ztučnění a výsledkem může být 
i zánět jater. Fruktóza uvolňuje hormony a ovlivňuje metabolismus, 
takže výsledkem je zvýšené riziko kardiovaskulárních onemocnění, 
diabetu a rakoviny. Pokud tedy přijímáme fruktózu, přijímáme vlast-
ně tuky, fruktóza se přemění na tuk ze 40%, zároveň méně navozuje 
pocit sytosti, takže máme větší pocit hladu. Nadměrný přísun fruktó-
zy vede také ke snižování citlivosti inzulinu a k poruchám jeho sekre-
ce. 

Datlové kokosky: 

Suroviny na 20 kokosek 

2 šálků datlí a 1-2 šálky strouhaného kokosu 

Datle na několik hodin namočíme do vody, poté přecedíme a buď 
rozmixujeme nebo jemně nakrájíme, smícháme s nastrouhaným 
kokosem a propracujeme v těsto, ze kterého vytváříme kuličky. 

Vlasta Kožená       

Petra Zvonková, Kristýna Zajíčková 

Vlastnoručně vyrobené dárky, které potěší 

 

Milí občané, 

tímto bych chtěla poděkovat za Vaši hojnou účast na čertov-
ském reji. Měla jsem z toho velkou radost, že i český čert dokáže 
přilákat tolik diváků. Doufám, že jste si to užili stejně jako čerti. 
Ráda bych poděkovala všem, kteří pomáhali s přípravou – obci  
a SDH Smetanova Lhota, Lucii Kubáskové, Adéle Berendové, 
paní Karasové a všem čertům ze Zvíkova. A poděkování patří  
i sponzorům: SIKO Čimelice, Haně a Tomášovi Müllerovým  
za jejich celoroční sponzorování. 

A velké díky patří našemu panu starostovi za pomoc, ale také  
za to, že mi nechává volnou ruku v plánování akcí nejen pro 
děti.  

Na závěr bych Vám chtěla popřát krásné prožití Vánoc,  
a do nového roku přeji zdraví, štěstí, lásku a Boží požehnání. 

Poděkování 

 

Vlasta Kožená 
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